



## UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - <https://uepg.br>

### EDITAL PROPESP - Nº 2023.167

#### RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPESP - Nº 2023.114

Onde se lê:

"O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, no uso de suas atribuições e em obediência ao disposto no Artigo 18, inciso I e Seção II, Subseção I, Artigos 19, 20, 21, 22 e 23 da Resolução CEPE Nº 020/2016; arts. 14,15,16 e 107,108 e 109 da Res. Univ. 36/2009; art. 21 da Res. Univ. 21/2013, **CONVOCA** eleição para escolha do Coordenador e Vice Coordenador do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Engenharia Sanitária e Ambiental, com início de mandato a partir de 01/05/2023, mediante inscrição de chapa."

Leia-se:

"O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, no uso de suas atribuições e em obediência ao disposto no Artigo 18, inciso I e Seção II, Subseção I, Artigos 19, 20, 21, 22 e 23 da Resolução CEPE Nº 020/2016; arts. 14,15,16 e 107,108 e 109 da Res. Univ. 36/2009; art. 21 da Res. Univ. 21/2013, **CONVOCA** eleição para escolha do Coordenador e Vice Coordenador do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Engenharia Sanitária e Ambiental, com início de mandato a partir de 01/07/2023, mediante inscrição de chapa."

Demais informações constantes do Edital EDITAL PROPESP - Nº 2023.114 permanecem inalteradas.

**PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**



Documento assinado eletronicamente por **Giovani Marino Favero, Pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 21/03/2023, às 13:05, conforme Resolução UEPG CA 114/2018 e art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.uepg.br/autenticidade> informando o código verificador **1362670** e o código CRC **F78F1D8E**.